



## TECHNISCHE GEGEVENS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

|                                                                                                                |                                   |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------|
| Standaard motorvermogen<br>Standard motor power<br>Puissance moteur standard                                   | 2,94 kW - 3x400V                  |
| Toerental boorkop<br>Drill spindle speed<br>Vitess/Vitesse de rotation de la broche                            | 3000 RPM                          |
| Horizontale beweging van de boorkop<br>Horizontal movement of the spindle<br>Mouvement horizontal de la broche | 180 mm                            |
| Verticale beweging van de boorkop<br>Vertical movement of the spindle<br>Mouvement vertical de la broche       | 145 mm                            |
| Maximale boordiepte<br>Maximum mortising depth<br>Profondeur maximale de mortaisage                            | 150 mm                            |
| Diameter spantang (ER32)<br>collet diameter (ER32)<br>Diamètre de pince (ER32)                                 | 16 mm                             |
| <b>Optioneel</b> motorvermogen<br><b>Optional</b> motor power<br>Puissance moteur <b>facultative</b>           | 2,94 kW - 3x400V<br>1500/3000 RPM |
| <b>Optioneel</b> motorvermogen<br><b>Optional</b> motor power<br>Puissance moteur <b>facultative</b>           | 2,2 kW - 1x230V                   |

## STANDAARD UITRUSTING - STANDARD EQUIPMENT - ÉQUIPEMENT STANDARD



Vaste gietijzeren tafel (600 x 300 mm) met houtklem en beweegbare boorkop, voor nauwkeurige en stabiele sleufboringen. De boorkopafschermkap voorkomt direct contact met de draaiende boorkop, voor veiliger werken.  
Fixed cast-iron table (600 x 300 mm) with wood clamp and movable drill head, ensuring precise and stable slot drilling. The drill head safety guard prevents direct contact with the rotating drill head, ensuring safer operation.  
Table en fonte fixe (600 x 300 mm) avec pince à bois et tête de perçage mobile, pour des rainures percées précises et stables. Le capot de sécurité de la tête de perçage empêche le contact direct avec la broche en rotation, pour un travail plus sûr.

Meetlat voor het uitlezen van de zijdelingse beweging en boordiepte. De boorhoogte wordt afgelezen via het handwiel met uitleesklok.  
Measuring scale for reading the lateral movement and drilling depth. The drilling height is read via the handwheel with integrated analogue readout.  
Règle graduée pour la lecture du mouvement latéral et de la profondeur de perçage. La hauteur de perçage se lit au moyen du volant avec vernier.



## OPTIONELE UITRUSTING - OPTIONAL EQUIPMENT - ÉQUIPEMENT OPTIONNEL



Wielset voor het makkelijk verplaatsen van de machine  
Wheel set to easily move the machine  
Kit de déplacement



Set spantangen 18 stuks (3 - 20 mm)  
Set the collet 18 pieces (3 - 20 mm)  
Set de Porte pinces 18 pièces (3 - 20 mm)



Rolbokje met rol en kogels  
Support roller with roller and balls  
Servante d'atelier à rouleau et billes

